Folytatjuk az irdsbeli osztas egyjegyii osztoval. Feladatokat kell megoldanotok a

fiizetetekben. A munkdtokrol megint kérek visszajelzést. Jo munkdt!

Osztas irasban egyjegyu szammal - gyakorlas
Delenie pisomne jednocifernym ¢islom - cvicenie

Az osztasnal eléfordul, hogy a végén a maradék nem O lesz. Ezt maradékos osztasnak

nevezziik. Lényegében, ugyantigy kell osztani, mint a maradék nélkiili osztasnal, csak a végén

lesz maradék.
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Ha visszaszorzod a 462-t 5-tel, az eredmény
2310 lesz, ami 4-gyel kevesebb, mint az a szdam,
amit osztottunk az 5-tel. Ez azért van igy, mert
az osztas végen volt 4 maradék. Ha ezt a 4-et
hozzdadjuk a 2310-hez, kijon a2314.

A kovetkezo feladatokban néhany esetben lesz maradék. Végezd el az osztasokat és

készits mindegyik feladathoz probat!

1.feladat

a) 6396 :
8480 :
5550 :
8462 :
6066 :

2. feladat
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b) 7655 :
7866 :
9877 :
9680 :
5648 :
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c)2538: 3 d) 8539 : 3
3448 : 4 9448 : 9
4842:6 3862:6
6552:7 7556 : 4
3535:5 7226 :7

Melyik kiskutya melyik kutyaélban lakik? Megtudod, ha elvégzed az osztdsokat!

Vezesd haza 6ket!
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